	                                                                                                                               Vi behöver din hjälp i form av penninggåvor och/eller månadsbetalningar. Alla insamlade medel går oavkortat till skolan. För att samla in pengar och för kontroll har vi (några engagerade) bildat stödförening i Sverige (PHSS). Vi ser dig gärna som medlem.
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För medlemskap bör du ange kontaktsätt vid inbetalning. Medlemskap kostar 100 kr/år.

Bankgiro 567-1060

Banköverföring: Länsförsäkringar Bank 90239580828

Swish: 123-2683779

Kontakt:

Per Erik Falk 0764422684

Epost: per-erik.falk@telia.com

Facebook. Sök på Ndoragiskolan

www.nospper.se    
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	Ndoragiskolan

Parents Hope Primary School

i området Ndoragi,

Ibanda distrikt, Uganda

Stöd till skolgång för barn med döda eller medellösa föräldrar i byn

Ndoragi. Många barn är  omhändertagna av släktingar. Området är drabbat av AIDS-epidemi. Skolan är kostnadsfri för vårdnads-havarna.
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Utan skolgång riskerar barnen att bli människor i utanförskap, ofta  kriminella eller prostituerade. Skolan riktar sig till de vårdnads-havare som inte kan betala för barnens skolgång på annan ort. 
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	                                                                                                                             Jag, Per Erik Falk, besökte området i februari 2012 och såg då ca 50 barn sitta overksamma på en gårdsplan. Jag tillfrågades av mina två vänner i Uganda om jag ville hjälpa dem att starta en skola för barnen. Jag tänkte att något måste göras och sa ja till förslaget. Ryktet om en skola spred sig i Ndoragi.
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När vi fått tillstånd att starta skolan (i november) förstod vi att undervisningen inte skulle kunna starta i januari 2013 som vi hade sagt. Det skulle ta längre tid att bygga en permanent skolbyggnad. Vårdnadshavarna tog då saken i egna händer och kom med brädor och annat material för att bygga en provisorisk skolbyggnad.
	                                                                                                                                            Skolan startade i februari 2013 med 55 elever. Lärare och andra med anknytningar till området kom och ställde upp som volontärer. Nu ca 3 år senare har skolan 105 elever och 7 lärare till barnen från 4 till 12 års ålder. Närboende sköter bespisning och administrativa sysslor vid skolan. Den provisoriska byggnaden med 3 klassrum används och den permanenta skolbyggnaden med 4 klassrum är nu uppförd och används men saknar fönster och dörrar. Det behövs också byggas ett lärarrum och toalett till lärarna. 
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För att eleverna ska klara skoldagen och undvika undernäring får de en enkel 

måltid varje dag. Skörd från skolans odling nedan. 
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Det finns ytterligare ca 50 barn i området som behöver gå i skola. Vår tro är att skolan ger befolkningen i området hopp om en bättre framtid och blir ett bra exempel för andra områden att ta efter.


